



下达整改通知单后，工作人员从酒店收到废油。本报记者 董惠 摄

签了回收协议，咋还私自处理废弃油脂

25家餐饮单位 被贴整改通知单

本报5月22日讯(记者 董惠)地沟油整治以来，中心城区已有200余家餐饮单位与指定企业签订了回收协议，但过半签约者不执行。22日，记者了解到，针对酒店不配合问题，奎文环卫部门开始下达限期整改通知书予以整治。截至目前，城区25家餐饮单位已领到了整改通知单。

22日上午，奎文环卫部门的环卫执法人员来到胜利街、新华路交叉口的一家酒店，并给酒店管理人员下了一张《责令限期改正通知书》。在通知单上，记者看到，因该单位一直未按规定将餐厨废弃油脂进行收集并私自处置废弃油脂，违反潍坊全辖区餐饮单位产生的地沟油都需在政府监管下由政府制定企业统一回收处理的

规定。现责令限期两天内将餐厨废弃油脂根据已签订的协议收集处理。

据奎文环卫工作人员介绍，针对一直以来对大中小型酒店、企业、学校餐厅的“地沟油”整治结果，近日环卫部专门重新组建了地沟油环卫执法队伍，并将辖区以东风街、划分成四个片区进行分片整治，以街、路为单位，一家家规范。在前期的摸底调查中，目前，签订地沟油回收协议的单位已基本覆盖了辖区内的大中型酒店，但小型酒店，如文化路南头庄家村清溪街附，近有众多小酒店连营业执照都没有，更不用说地沟油回收协议。另外，针对签订协议仍不配合的酒店，环卫部门下达限期整改通知书。截止目前，城区25家餐饮单位已

收到整改通知。

据政府指定企业潍坊金信达生物化工有限公司的工作人员王娟介绍，下达整改通知单以来，多数不配合餐饮单位对待地沟油统一回收的态度有明显转变。22日下午，记者来到位于文化路与民生街路口的渔夫码头酒店，回收人员正将慢慢一桶废油抬上回收车。王娟称，酒店很长时间配合不积极。“但自下达整改通知单不足一周时间内，酒店就给了50斤废油，越来越多酒店开始配合了”。

而对于下达整改通知单仍不配合的企业，环卫部门也将通过媒体曝光及其他相关规定等进行处理，加大整治力度。

2012年潍坊企业工资指导线出台

月工资最低增加167.44元

本报5月22日讯(记者 秦昕)22日，记者从潍坊市人力资源与社会保障局了解到，潍坊市企业工资指导线出台，潍坊2011年全市企业在岗职工平均工资33488元为基数，企业职工货币工资增长下线为基数的6%，也就是潍坊企业职工月工资最低增加167.44元。

潍坊市企业可以2011年全市企业在岗职工平均工资33488元为基数，也可以本企业2011年在岗职工平均工资为基数，确定2012年工资指导线为：企业职工货币工资增长基准线为15%，按基准线调整得出企业职工年工资将增长5023.2元；企业职工货币工资增长上线(预警线)：22%，就此企业职工年增长上线为7367.36元；企业职工货币工资增长下线：6%，得出企业职工年增长下线为2009.28元。据新出台规定，潍坊正常营业企业职工月工资最低将增加167.44元。

据了解，由于企业经营情况不同，企业应围绕工资指导线的基准线安排职工平均工资增长。生产经营正常、经济效益一般的企业可在基准线和下线之间安排工资增长。生产经营较困难、上年亏损且当年可能出现亏损的企业，可暂不增加工资。各类企业对提供正常劳动的职工支付的工资不得低于潍坊最低工资标准。

工资增长同时与企业性质竞争性国有和国有控股企业(含国有相对控股企业)，本年度职工工资增长不得突破上线(预警线)。职

工平均工资低于2011年全市企业在岗平均工资的，在效益等条件下，可按照上线增加职工工资。

对于职工工资水平相对偏低的企业，2011年职工平均工资低于全市企业在岗职工平均工资水平或低于当年同行业职工平均工资，且连续2年实现利润增长且赢利，预计2012年经济效益有一定增长的，职工工资增长不应低于基准线。

